| ANALISI MATEMATICA 2 — ING. AEROSPAZIALE — APPELLO DEL 17.06.2022

Cognome:

E consentita la consultazione di un libro di testo di teori

appunti, dispense, libri di esercizi, ecc.). Le risposte devono essere motivate. Consultare il docente SOLO in caso di dubbi sul testo.

a B sempre vietata la consultazione di ogni altro materiale (strumenti elettronici, fotocopie,

(1) Siano

fle,y) =2 —sy+4y* - 2%,  Q={(z,9) eR*: z€[0,1], ¢* < z?}.

Determinare il massimo assoluto e il minimo assoluto di f vincolato su I = 8.
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(2) Determinare 14 soluzione

del seguente problema di Cauchy, specificando |’ intervallo
massimale di esistengg della soluzione:

yv'(z) = 8y(1+4?)
¥(2) =0, y(2) = -2.
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(3) Pera € R, siano
Fa(a:,y) — (eI ..I_y, ey +ax), ’Y(t) = (COSt,ZS]nt), t E [—%)ﬂ.] -

a) Determinare, se esistono, i valori di a € R per cui F & conservativo in R?, e
per tali valori determinare una funzione potenziale;

b) Per a = 2, calcolare il lavoro di F lungo .
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Risposta: a) on=A1, U(x,y) —eX i elt <M
b) 3T+ -€"-
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U(xv)=ee’sxy 4 C, c=IR

b) Elxy)= F (7)) =+ (0,x) ¥ (- )3(9;'2)
() =(-1,0)
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